



立即發表：2017 年 10 月 1 日

州長安德魯 M. 葛謨

**葛謨州長宣佈紐約州立大學 (SUNY) 和紐約市立大學 (CUNY)
全日制州內學生約有 53% 的人將免費就讀**

超過 21 萬個學生將免費就讀約州立大學或紐約市立大學，包括領取『精益求精獎學金 (Excelsior Scholarship)』、學費援助計畫 (Tuition Assistance Program, TAP) 補貼金、佩爾助學金 (Pell) 以及其他財政援助金的學生

約有 4.5 萬個學生被認為有資格透過『精益求精獎學金』過程申請免繳學費

第一批領取『精益求精獎學金』的學生於今年秋季開學

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈由於獲得『精益求精獎學金』的學生增多，紐約州立大學和紐約市立大學全日制州內學生約 53% 的人將免費讀書，即超過 21 萬個紐約居民。『精益求精獎學金』是全國首個在紐約州公立高校提供免費教育的計畫。該數字還考慮了慷慨的紐約州學費援助計畫、佩爾助學金 (Pell) 以及其他獎學金計畫。

「如今的大學學位與 30 年前的高中學歷一樣重要，是在當代經濟體制中取得成就不可或缺的。我們在全國率先設立『精益求精獎學金』，旨在使更多紐約民眾能夠免費上大學，從而獲得應得的教育以充分發掘其潛能。」州長葛謨表示。

「紐約州引領美國為全體民眾創造平等機會，我們將繼續開展工作，確保攻讀大學學位不因家庭財務狀況而受到阻礙，並提供機會給所有刻苦學習並有遠大志向的人。」

目前約有 4.5 萬個學生被確定為有資格申請『精益求精獎學金』，並將於今年免費就讀紐約州立大學或紐約市立大學，其中包括將利用紐約州學費援助計畫、佩爾助學金以及其他財務援助金繳納學費的 2.3 萬多個學生，以及將利用『精益求精獎學金』繳納剩餘學費的近 2.2 萬個學生。學生們透過『精益求精獎學金』申請過程了解到其有資格參加紐約州學費援助計畫或申請佩爾助學金，這些學生否則並不知道自己也有資格申請免費教育。

申請『精益求精獎學金』的學生只要達到該計畫規定的資格條件，即可接受免費教育。約有 2.2 萬個學生獲得『精益求精獎學金』，這符合紐約州對這項在美國首開先例的計畫的首年預期人數。『精益求精獎學金』計畫全面實施前，符合該計畫條件的學生人數將逐年遞增，原因是仍有 6,000 多份申請等待最後批准，今年獲得獎學金的學生的人數預計也將增加。紐約州立大學和紐約市立大學目前有將近 40 萬個全日制州內學生。

『精益求精獎學金』計畫在三年內分階段實施。2017-18 學年，家庭收入不超過 10 萬美元的紐約民眾有資格參加該計畫，2018-19 學年增至 11 萬美元，2019-20 學年增至 12.5 萬美元。學生必須全日制報名就讀大學，並且每年修滿 30 個學分（包括夏季學期和一月份學期）以獲得資助。但是，該計畫本身具有靈活性，因此，任何面臨困境的學生均可暫停參加該計畫並於稍後重啟該計畫，所有領取獎學金的學生每學期取得的學分可以有高有低，只要按年修滿 30 個學分即可。

學生須維持必要的平均年級學分以順利完成課業，該計畫對本州最寶貴的資源（即我們的青少年）提供重要投資，因此，學生畢業後在州內生活和工作的年數須與其領取『精益求精獎學金』的年數相同。

紐約州高等教育服務公司 (New York State Higher Education Services Corporation, NYS HESC) 代理總裁吉耶爾莫·利納雷斯 (Guillermo Linares) 博士表示，「成千上萬個領取『精益求精獎學金』的學生如今實現了負擔大學教育的夢想。我對紐約州高等教育服務公司發揮的作用感到自豪，並將繼續幫助學生實現這個夢想。」

紐約州立大學校長克里斯蒂娜 M. 約翰遜 (Kristina M. Johnson) 表示，「紐約州立大學的各所高校，最重要的是紐約州立大學的學生，抓住了葛謨州長首開先河的『精益求精獎學金』計畫提供的機會，我們自豪地迎接第一批獲得『精益求精獎學金』的學生在本學期來到我們的校園。增加提供優質高等教育，使更多紐約民眾能夠負擔得起高等教育，這將意味著我們的大學畢業生、大學系統以及我們州獲得更加光明的未來。我們期待拓展這項創新計畫，並隨著今後兩年擴大資格範圍，使更多學生免費就讀紐約州立大學。」

紐約市立大學董事會 (CUNY Board of Trustees) 主席小威廉 C. 托馬斯 (William C. Thompson, Jr.) 表示，「『精益求精獎學金』為所有中低收入的紐約民眾提供機會免費獲得優質高等教育，從而確保紐約州和紐約市立大學仍是創造機會之地。這筆對學生的創新投資將在今後數十年帶來回報，並樹立大學承擔力標準，供美國其他地區仿效。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418